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NOLIKUMS 

LATVIJAS REPUBLIKAS 2016.GADA VETERĀNU INDIVIDUĀLAJAM ČEMPIONĀTAM NOVUSĀ

Mērķis un uzdevumi

   Mērķis - popularizēt novusa sportu Latvijā. 
   Uzdevums - noskaidrot labākos novusistus veterānus Latvijā, paaugstināt sportistu meistarību. 

Vieta un laiks

  Sacensības notiek pēc vienota Republikas sporta sacensību kalendāra, laikā no 2016.gada 20.augusta līdz 27.augustam. Sacensību kalendārs tiks sastādīts pēc sacensību dalībnieku pieteikumu saņemšanas.
Sacensību vadība

   Sacensības organizē Latvijas Novusa federācijas prezidijs un vada tā apstiprināta tiesnešu kolēģija. Sacensību galvenais tiesnesis – Liāna KRASTIŅA.  

Dalībnieki
    Sacensības sievietēm un vīriešiem notiek trīs vecuma grupās: pirmā vecuma grupa – dzimušajiem 1966. – 1957. gadā, otrā vecuma grupa – dzimušajiem 1956. – 1947. gadā, trešā vecuma grupa – dzimušajiem 1946. gadā un agrāk. Dalībnieka vecumu nosaka pēc dzimšanas gada. Drīkst startēt tikai vienā vecuma grupā ar LNF licencēm. Dalībnieki, kuri startē trešajā vecuma grupā tikai Latvijas veterānu čempionātā, var spēlēt bez licencēm. Sievietēm mazskaitlīgas grupas var apvienot. Sacensībās var spēlēt tikai ar LNF marķētām ripām.    
Sacensību izcīņas kārtība un vērtējums

   Atkarībā no pieteikto dalībnieku skaita tiks noteikta sacensību kārtība. Pēc Šveices sistēmas tiks izspēlētas 11 kārtas. Sacensības notiek pēc Latvijas Novusa federācijas apstiprinātiem noteikumiem 7 setos. Par uzvaru (4-0;4-1;4-2;4-3) – divi punkti,  par zaudējumu (0-4;1-4;2-4;3-4) – nulle punktu. Uzvar dalībnieks ar lielāko kopējo punktu summu. Vienāda punktu skaita gadījumā, spēlējot pēc riņķa sistēmas, augstāku vietu iegūst spēlētājs: 
· pēc Bergera koeficenta; 

· pēc savstarpējām spēlēm; 

· vairāk uzvarētu spēļu;

· augstāks individuālais koeficents. 

Spēlējot pēc Šveices sistēmas, augstāku vietu iegūst spēlētājs: 

· pēc Buholca koeficenta (visu pretinieku punktu summa);
· pēc uzlabotā Buholca (mini Buholcs) koeficenta (visu pretinieku punktu summa mīnus mazākā punktu summa);
· vairāk punktu pēdējās 2 kārtās, 3.kārtās utt.
Apbalvošana

   Pirmo trīs vietu ieguvēji visās vecuma grupās tiek apbalvoti ar attiecīgas pakāpes diplomiem un medaļām. 
Pieteikumi

   Pieteikumi sūtāmi Liānai KRASTIŅAI, Rīgas iela 22A-8, Limbaži, LV-4001, vai uz E-pasta adresi vitenaugs@inbox.lv līdz 2016.gada 25.jūlijam. Pieteikumā jānorāda pilns vārds un uzvārds, dzimšanas dati, pilsēta, novads. Pieteikumus sūta kolektīvi vai paši sportisti. Pieteikumā norādīt vai ir iespējams izvest sacensības, galdu skaitu, sacensību vietas adresi, tiesneša vārdu uzvārdu. Telefoniski pieteikumi netiks pieņemti.
Dalībnieku uzņemšana

   Visus izdevumus, kas saistīti ar dalībnieku ierašanos un uzturēšanos sacensību vietā sedz komandējošā organizācija vai paši sportisti. 
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